



В Мурманской области бывший начальник отдела милиции объявлен в федеральный розыск

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела розыскной части криминальной милиции по борьбе с экономическими преступлениями (ОРЧ КМ по БЭП) Управления внутренних дел по Мурманской области по ст. 159 УК РФ (мошенничество).

В ходе следствия установлено, что высокопоставленный сотрудник милиции полтора года, используя служебное положение, обращался к врачам различных медучреждений города Мурманска и области за фальшивыми листами нетрудоспособности. Медицинским работникам он объяснял их выдачу служебной необходимостью.

Врачи, будучи введенными сотрудником правоохранительных органов в заблуждение, оформляли соответствующие бумаги.

Так же УВД приходилось оплачивать не только больничные, но и якобы имевшее место стационарное лечение. В настоящее время следствием выявлено 20 эпизодов преступной деятельности сотрудника милиции.

Милиционером заинтересовался отдел собственной безопасности УВД по Мурманской области. Чтобы избежать общения милиционер прислал в управление внутренних дел телеграмму, что якобы проходит лечение в Москве. А сам обратился в одну из частных клиник города Апатиты и попросил у врачей сделать ему какую-нибудь операцию, чтобы следы от ножа хирурга подтвердили ранее поставленные диагнозы. Врачи удалили милиционеру мениск. Когда он находился на реабилитации после операции, в клинику приехали сотрудники следствия. Узнав об этом, милиционер, сделав веревку из постельного белья, спустился с третьего этажа клиники на улицу и скрылся.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области он был объявлен в федеральный розыск.

Следствие продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

04 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514047>